



KLASA: 602-03/24-18/32

URBROJ:251-379-1-24-06

Zagreb, 05. ožujka 2024.

ZAPISNIK

Elektroničke sjednice Povjerenstva za odabir kandidata za mobilnost u sklopu Erasmus+ programa održane 04. – 05.03. 2024. godine. Nazočni članovi: Martina Klanjčić, prof., Sanda Marjanović, prof., Ivane Crnković, dipl. physioth., Lada Perković, prof. i Mislav Topić, predstavnik studenata.

Dnevni red:

1. Razmatranje prijava na :
 - a) Natječaj u okviru Erasmus+ programa - Ključne aktivnosti 1 (KA 131) za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u svrhu podučavanja i/ili osposobljavanja u ak. godini 2023./2024.
2. Izrada rang liste kandidata

Ad 1.

- a) Na Natječaj u okviru Erasmus+ programa - Ključne aktivnosti 1 za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u svrhu podučavanja i/ili osposobljavanja prijavilo se dvoje (2) kandidata za mobilnost u svrhu podučavanja.

Ime i prezime kandidata	Vrsta mobilnosti
Biljana Kurtović	Podučavanje
Boris Ilić	Podučavanje

Nakon razmatranja prijave i prijavne dokumentacija Povjerenstvo je utvrdilo da je prijava pristigla s kompletnom dokumentacijom i zadovoljila sve uvjete natječaja te je sukladno tome i odobrena.

Izračun ukupnog broja bodova i rangiranje kandidata za mobilnost osoblja vrši se na temelju Kriterija koji su objavljeni na mrežnim stranicama Veleučilišta.

Ad. 3

Za kandidate kojima je odobrena financijska potpora automatski se smatra da prihvaćaju odlazak na mobilnost. Odabrani kandidati dužni su prije, za vrijeme i po povratku s razmjene pridržavati se propisanih uputa, a koje su objavljene na internetskim stranicama Veleučilišta, kao i svih naknadnih obavijesti koje im se upute elektroničkom poštom.

Kandidati mogu odustati od mobilnosti te je u slučaju odustanka potrebno Erasmus koordinatorskom službi dostaviti vlastoručno potpisan obrazac *Izjave o odustajanju od mobilnosti*.

Protiv odluke o odabiru kandidata može se podnijeti žalba Povjerenstvu za odabir studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja u sklopu Erasmus programa u roku od 8 dana od objave rezultata natječaja.

Žalba se podnosi u elektroničkom obliku putem sustava E-zamolbe, s naznakom „Žalba - Natječaj za mobilnost osoblja u okviru programa međunarodne mobilnosti u sklopu Erasmus+ projekta“.

Odluku o žalbi donosi Povjerenstvo za odabir studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja u sklopu Erasmus programa u roku od 8 dana.

Odluka o žalbi je konačna.

Privitak 1:

a) Rang lista kandidata - Natječaj u okviru Erasmus+ programa - Ključne aktivnosti 1 za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u svrhu podučavanja i/ili osposobljavanja u ak. godini 2023./2024.

	IME	PREZIME	STUDIJSKI PROGRAM	VRSTA MOBILNOSTI	SEMESTAR	DUŽINA MOBILNOSTI (dani)	BODOVI	INOZEMNA USTANOVA	STATUS
1.	BILJANA	KURTOVIĆ	SESTRINSTVO	PODUČAVANJE	LJETNI	5	19	FACULTY OF HEALTH SCIENCES, ISTANBUL KENT UNIVERSITY	ODABRANA
2.	BORIS	ILIĆ	SESTRINSTVO	PODUČAVANJE	LJETNI	5	15	FACULTY OF HEALTH SCIENCES, ISTANBUL KENT UNIVERSITY	ODABRAN